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Δισήγηση: «Έγθξηζε ζύλαςεο θαη όξσλ ζρεδίνπ ζύκβαζεο δηαβαζκηδηθήο ζπλεξγαζίαο κεηαμύ 

Πεξηθέξεηαο Ινλίσλ Νήζσλ-Π.Δ.Κεθαιιελίαο   γηα ηε δηάζεζε ηερληθνύ πξνζσπηθνύ εθ κέροσς τες 

Δ/λσες Τετληθώλ Έργφλ τες Π.Ε.Κευαιιελίας γηα τελ επίβιευε τες σιοποίεσες  τοσ έργοσ  : 

απνθαηάζηαζε ιηκεληθήο εγθαηάζηαζεο Αγίαο Επθεκίαο από ηηο δεκηέο πνπ πξνθιήζεθαλ από ην 

κεζνγεηαθό θπθιώλα “ΙΑΝΟΣ”, Π/Υ  970.000,00 € (ζπκπεξηιακβαλνκέλνπ Γ.Ε. & Ο.Ε. 18 % 

,Απξόβιεπηα 15%, Αλαζεώξεζε θαη ΦΠΑ 24%) 
 

    
Με βάζε ηηο δηαηάμεηο: 

 

1. Σσλ άξζξσλ 13,14,15 ηνπ Ν. 2690/1999 (ΦΔΚ 45 Α ) Κύξσζε ηνπ Κώδηθα Γηνηθεηηθήο 

Γηαδηθαζίαο θαη άιιεο δηαηάμεηο, όπσο έρεη ηξνπνπνηεζεί θαη ηζρύεη 
2. Σνπ άξζξνπ 99 ηνπ λ. 3852/2010 «Νέα Αξρηηεθηνληθή ηεο Απηνδηνίθεζεο θαη Απνθεληξσκέλεο 

Γηνίθεζεο-Πξόγξακκα Καιιηθξάηεο)» όπσο ηξνπνπνηήζεθε θαη ηζρύεη. 
3. Σνπ λ. 3861/2010 (Α’ 112) «Δλίζρπζε ηεο δηαθάλεηαο κε ηελ ππνρξεσηηθή αλάξηεζε λόκσλ θαη 

πξάμεσλ ησλ θπβεξλεηηθώλ, δηνηθεηηθώλ θαη απηνδηνηθεηηθώλ νξγάλσλ ζην δηαδίθηπν 

”Πξόγξακκα Γηαύγεηα” θαη άιιεο δηαηάμεηο», όπσο ηξνπνπνηήζεθε θαη ηζρύεη 
4. Σνπ λ. 4129/2013 (Α’ 52) «Κύξσζε ηνπ Κώδηθα Νόκσλ γηα ην Διεγθηηθό ΢πλέδξην», όπσο 

ηξνπνπνηήζεθε θαη ηζρύεη . 
5. Σνπ λ. 4270/2014 (Α’ 143) «Αξρέο δεκνζηνλνκηθήο δηαρείξηζεο θαη επνπηείαο (ελζσκάησζε ηεο 

Οδεγίαο 2011/85/ΔΔ) – δεκόζην ινγηζηηθό θαη άιιεο δηαηάμεηο», όπσο ηξνπνπνηήζεθε θαη ηζρύεη 
6. Σνπ λ. 4281/2014 (Α’ 160) «Μέηξα ζηήξημεο θαη αλάπηπμεο ηεο ειιεληθήο νηθνλνκίαο, 

νξγαλσηηθά ζέκαηα Τπνπξγείνπ Οηθνλνκηθώλ θαη άιιεο δηαηάμεηο», όπσο ηξνπνπνηήζεθε θαη 

ηζρύεη. 
7. Σνπ λ. 4412/2016 (Α’ 147) «Γεκόζηεο ΢πκβάζεηο Έξγσλ, Πξνκεζεηώλ θαη Τπεξεζηώλ 

(πξνζαξκνγή ζηηο Οδεγίεο 2014/24/ΔΔ θαη 2014/25/ΔΔ)», όπσο ηξνπνπνηήζεθε θαη ηζρύεη. 
8. Σσλ άξζξσλ 2-4 ηνπ λ. 4674/2020 (ΦΔΚ 53/Α΄/11-03-2020) γηα ηε «΢ηξαηεγηθή αλαπηπμηαθή 

πξννπηηθή ησλ Οξγαληζκώλ Σνπηθήο Απηνδηνίθεζεο, ξύζκηζε δεηεκάησλ αξκνδηόηεηαο 

Τπνπξγείνπ Δζσηεξηθώλ θαη άιιεο δηαηάμεηο», όπσο ηζρύεη.  
9. Σνπ Ν. 4700/2020 (Α΄ 127) «Δληαίν θείκελν Γηθνλνκίαο γηα ην Διεγθηηθό ΢πλέδξην, 

νινθιεξσκέλν λνκνζεηηθό πιαίζην γηα ηνλ πξνζπκβαηηθό έιεγρν, ηξνπνπνηήζεηο ζηνλ Κώδηθα 
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Νόκσλ γηα ην Διεγθηηθό ΢πλέδξην, δηαηάμεηο γηα ηελ απνηειεζκαηηθή απνλνκή ηεο δηθαηνζύλεο 

θαη άιιεο δηαηάμεηο. 

10. Σνπ Ν.4600/2019 (ΦΔΚ 43 Α) , άξζξν 154 “Δθζπγρξνληζκόο θαη Αλακόξθσζε Θεζκηθνύ 

Πιαηζίνπ Ιδησηηθώλ Κιηληθώλ, ΢ύζηαζε Δζληθνύ Οξγαληζκνύ Γεκόζηαο Τγείαο, ΢ύζηαζε Δζληθνύ 

Ιλζηηηνύηνπ Νενπιαζηώλ θαη ινηπέο δηαηάμεηο”   
11. Σνπ αξίζκ. 147/2010 Πξνεδξηθνύ Γηαηάγκαηνο , ΦΔΚ 240/Α/2010  πνπ αθνξά ζηελ έγθξηζε 

Οξγαληζκνύ ηεο Πεξηθέξεηαο Ινλίσλ Νήζσλ , όπσο έρεη ηξνπνπνηεζεί θαη ηζρύεη 
   12. Σελ αξηζκ.165772 Απόθαζε  ηνπ ΢πληνληζηή Απνθεληξσκέλεο Γηνίθεζεο Πεινπνλλήζνπ, 
         Γπηηθήο Διιάδαο θαη Ινλίνπ  , ΦΔΚ  3247/Β/2019 πνπ αθνξά ηελ θαηάξηηζε ηνπ κεηαβαηηθνύ   
         Οξγαληζκνύ  Δζσηεξηθήο Τπεξεζίαο ( ΟΔΤ )  Γήκνπ ΢άκεο .  

  
 

Καη έρνληαο ππόςε:  
 

1) Σν αξηζκ. πξση. 4549/11-06-2021 έγγξαθν Γήκνπ ΢άκεο , ζρεηηθά κε πξόηαζε ζύλαςεο ζύκβαζεο 

δηαβαζκηδηθήο ζπλεξγαζίαο  
2)Σν γεγνλόο όηη είλαη θνηλή εθηίκεζε, ηόζν ηεο Πεξηθέξεηαο Ινλίσλ Νήζσλ – Π.Δ.Κεθαιιελίαο  όζν 

θαη ηνπ Γήκνπ ΢άκεο  όηη είλαη αλαγθαίν λα ζπλελώζνπλ ηηο δπλάκεηο ηνπο γηα ηελ πινπνίεζε τοσ έργοσ 

: απνθαηάζηαζε ιηκεληθήο εγθαηάζηαζεο Αγίαο Επθεκίαο από ηηο δεκηέο πνπ πξνθιήζεθαλ από ην 

κεζνγεηαθό θπθιώλα “ΙΑΝΟΣ”, Π/Υ  970.000,00 € (ζπκπεξηιακβαλνκέλνπ Γ.Ε. & Ο.Ε. 18 % 

,Απξόβιεπηα 15%, Αλαζεώξεζε θαη ΦΠΑ 24% 
3) Τελ αξηζκ. 7478/1829/05-02-2021 (ΑΔΑ: 6ΦΗΙ7ΛΕ-Δ4Η) Σύκβαζε δηαβαζκηδηθήο ζπλεξγαζίαο 

κεηαμύ Πεξηθέξεηαο Ινλίσλ Νήζσλ-Π.Ε.Κεθαιιελίαο & Π.Ε.Ιζάθεο   & Δήκνπ Σάκεο  γηα ηε 

δηάζεζε ηερληθνύ πξνζσπηθνύ εθ κέξνπο ηεο Δ/λζεο Τερληθώλ Έξγσλ ησλ Π.Ε.Κεθαιιελίαο & 

Π.Ε.Ιζάθεο γηα ηελ επίβιεςε ( κεηαμύ άιισλ) ηεο δεκόζηαο ζύκβαζεο ηεο κειέηεο απνθαηάζηαζεο 

ηνπξηζηηθνύ αγθπξνβνιίνπ Αγίαο Επθεκίαο από ηηο δεκηέο πνπ πξνθιήζεθαλ από ην Μεζνγεηαθό 

θπθιώλα ΙΑΝΟΣ , Π/Υ 59.634,72 €    
 

                                                      Δισηγούμαστε  
 

Α) Σελ έγθξηζε ζύλαςεο θαη όξσλ ζρεδίνπ ηεο ζύκβαζεο δηαβαζκηδηθήο ζπλεξγαζίαο κεηαμύ ηεο 

Πεξηθέξεηαο Ινλίσλ Νήζσλ – Π.Δ.Κεθαιιελίαο   & Γήκνπ ΢άκεο  γηα ηε δηάζεζε ηερληθνύ πξνζσπηθνύ , 

εθ κέροσς τες Δ/λσες Τετληθώλ Έργφλ τφλ Π.Ε.Κευαιιελίας  γηα τελ επίβιευε τες σιοποίεσες   ηνπ   

έξγνπ  αποθατάστασε ιηκεληθής εγθατάστασες Αγίας Εσυεκίας από της δεκηές ποσ προθιήζεθαλ από το 

κεσογεηαθό θσθιώλα “ΙΑΝΟΣ”, Π/Υ  970.000,00 € (σσκπερηιακβαλοκέλοσ Γ.Ε. & Ο.Ε. 18 % ,Απρόβιεπτα 

15%, Αλαζεώρεσε θαη ΦΠΑ 24% 

 

Από ηε ζύκβαζε δελ πξνθύπηεη επηβάξπλζε ηνπ Π/Υ ηεο Πεξηθέξεηαο Ινλίσλ Νήζσλ.  
 

  

Σν ζρέδην ηεο  ζύκβαζεο  δηαβαζκηδηθήο ζπλεξγαζίαο απνηειεί αλαπόζπαζην ηκήκα ηεο παξνύζαο 

εηζήγεζεο. 
 

Β) Σνλ νξηζκό δύν ζηειερώλ ηεο ΠΙΝ (έλαο αηξεηόο θαη έλαο ππάιιεινο)  ( δύν ηαθηηθά θαη δύν 

αλαπιεξσκαηηθά κέιε ) , θαηά πξνηίκεζε εηδηθόηεηαο κεραληθνύ  γηα ηε ζπκκεηνρή ηνπο ζηελ Κνηλή 

Δπηηξνπή Παξαθνινύζεζεο. Σα ζηειέρε πνπ πξνηείλνληαη  είλαη :  
1. Σξαπιόο ΢ηαύξνο , Αληηπεξηθεξεηάξρεο Π.Δ. Κεθαιιελίαο & Π.Δ. Ιζάθεο κε αλαπιεξσκαηηθό κέινο 

ηνλ Παλαγή Γξαθνπιόγθσλα , Πεξηθεξεηαθό ΢ύκβνπιν Πεξηθέξεηαο Ινλίσλ Νήζσλ 
2. Αλδξεάηνο Νηθόιανο, Πξντζηάκελνο Γ/λζεο Σερληθώλ Έξγσλ Π.Δ.Κεθαιιελίαο θαη Π.Δ.Ιζάθεο κε 

αλαπιεξσκαηηθό κέινο ηελ Κνθθνιηάδε Αγγειηθή, Πξντζηάκελε Σκήκαηνο Κηηξηαθώλ & Τδξαπιηθώλ 

Έξγσλ Π.Δ.Κεθαιιελίαο, Γ/λζεο Σερληθώλ Έξγσλ Π.Δ.Κεθαιιελίαο θαη Π.Δ.Ιζάθεο 



 

΢πλεκκέλα : Σν ζρέδην ηεο   ζύκβαζεο  
 

                
            Ο ΑΝΣΙΠΔΡΙΦΔΡΔΙΑΡΥΗ΢ 

 Π.Δ. ΚΔΦΑΛΛΗΝΙΑ΢ & Π.Δ.ΙΘΑΚΗ΢ 
 

 

            ΢ΣΑΤΡΟ΢ ΠΑΝ. ΣΡΑΤΛΟ΢ 
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